



Духовное управление мусульман Пермского края в составе ЦДУМ России решило отказаться от должности муфтия региона. Новое правление организации, оформленное после снятия с поста муфтия Мугамедгали Хузина, в рамках реформирования также организовало при медресе духовного управления переаттестацию имамов и семинары по повышению квалификации, пригласив на работу трех преподавателей Уфимского исламского университета, предоставив им жилплощадь и необходимый пакет социальной защищенности.

«Обучение и переаттестацию уже прошли 55 имамов, - рассказал ИА IslamNews и.о. председателя ДУМ Пермского края Рамиль Гараев. - В составе духовного управления 94 религиозных организаций, 7 мухтасибатов. Уровень религиозных знаний имамов разный, одни из них прежде обучались в медресе, другие постигали знания самостоятельно, поэтому проведение семинара стало приоритетной задачей обновленного правления организации. Формируя группы на семинар, мы комплектуем их из имамов, прежде незнакомых друг с другом, чтобы в процессе обучения и совместной жизни в общешитии медресе они больше узнавали друг друга, делились опытом».

Сам и.о. председателя Рамиль Гараев ранее окончил медресе при ДУМ Пермского края и сейчас обучается заочно на факультете теологии Российского Исламского университета Казани, является управляющим мусульманской организации при Гайвинской мечети в Перми. Гараев также является предпринимателем и возглавляет ювелирное предприятие. Напомним, что местными властями ДУМ Пермского края также выделен земельный участок в центре города для строительства соборной мечети, в настоящее время ведутся проектно-изыскательские работы.

По словам Рамиля Гараева, от должности муфтия пермские мусульмане решили отказаться, следуя дореволюционному опыту предков, у которых был только один муфтий в Уфе. Отныне духовный лидер ДУМ Пермского края будет именоваться не муфтием, а ахундом, и человека на эту должность еще предстоит избрать.